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GOMBSZÓRÓ - HÍREK 

Az év első tornájának Esztergom adott otthont. Tóth II László kiváló szervezésében immáron 

hetedik alkalommal került sor az Esztergom Kupára. A rendkívül minőségi mezőnyben Bottyán Zoltán 

ért fel a csúcsra. A döntőben Lengyel Tibort győzte le. A dobogó legalsó fokára Tábori Sándor állhatott 

fel. Az előző számunkban egy kezdeti versenykiírás alapján tévésen szerepelt, hogy svájci rendszerű 

lesz a verseny. Végül a megszokott csoportkörös és egyenes kieséses rendszerű torna zajlott le Eszter-

gomban.  

 

Az Esztergom Kupa után egy héttel újra gombfocitól volt hangos Esztergom a Kulcsár Zoltán 

szervezte X-es Afrika Kupa által. A 12 résztvevő, a címvédő kivételével a szokásoknak megfelel sor-

solással tudta meg, hogy melyik csapat trénere lesz. Ezután három négycsapatos csoport lett kialakítva. 

A csoportokból az első kettő és a két legjobb harmadik a legjobb nyolc közé jutott, az egyenes kieséses 

szakaszba, ahol döntetlen estén nem volt hosszabbítás, hanem egyből tizenegyes párbaj döntött. A 

többi négy válogatott a 9-12 helyezést körmérkőzéssel döntötte el. A torna a házigazda sikerét hozta, 

miután a döntőben Radnóti Pétert gyűrte le tizenegyes párbajt követően. Ezzel megismétlődött a nov-

emberi X-es Copa America végjátéka, ahol ugyanők ketten vívták meg az aranycsatát, és akkor is 

tizenegyesekkel diadalmaskodott Kulcsár Zoli Radnóti Peti ellen. 

 

Lezajlott a négy állomásból álló REAC GP I. fordulója is Mihály Zoltán irányításával. A ver-

senykiírás ezúttal is svájci rendszerű, és ezúttal kizárólag X-es, vagy Y-os mezőnyjátékosokat enge-

délyez. Az első „futam” Tábori Sándor rendkívül meggyőző győzelmét hozta, mind a kilenc mérkőzé-

sét megnyerte. Folytatás tavasszal. 

 

A Kökiben rendezett 16 csapatos Himi-Humi Kupa is az ötletadó-szervező diadalát hozta. 

Imre Norbert egyenletes jó teljesítménye végén a döntőben Csikós Csabát múlta felül. A dobogó har-

madik fokára a másik szervező, Elbert Gábor állhatott fel.  

 

Valamennyi fentebb írt tornáról a részleteket, eredményeket, képeket a STATISZTIKA, GALÉRIA 

rovatunkban lehet megtekinteni. 

 

A Reinprecht gombbirodalomból kijöttek a legújabb típusú labdák, amelyek a REAC GP-n 

éles kerültek tesztelésre. Fogadtatása még vegyes, kell még idő a pontos vélemények kialakításához. 

 

Február 24-én délután 14:30-kor lesz a Magyar Gombfoci Egyesület Közgyűlése. Az elmúlt 

egy év nehézségei, vitái miatt célszerű, hogy minél többen vegyenek részt a közgyűlésen. 
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BEHARANGOZÓ 
MÁGORI LÁSZLÓ: 

NŐNAPI KUPA 
 

Kedves Nőnapi kupa résztvevők! 

 

Közeledik a várva-várt versenyünk, ahol Miskolc ismételten vár Benneteket. 

2024. március 9-én 10.00 órakor elindulnak a labdák. 

Érkezés fél 9-től lehetséges, megnyitó és műsor fél 10-től. A megnyitót és a műsort Nőnap alkalmából 

különböző helyről érkező Hölgyek, lányok, Asszonyok fogják megtartani. 

A nevezési díj 4000 Ft, elég a helyszínen fizetni. 

A helyszín most is a Gyarmati Dezső Sport Általános Iskola 

Miskolc, Mátyás király u. 21, 3525 

28 fős mezőnnyel vágunk neki annak a napnak. 

A játékidő, hogy ebben is extrémek legyünk 2*9 perc lesz. 

4*7 fős csoportmeccsek, majd utána rájátszás. Az első 4 helyezett felső, az alsó 3 csapat alsó ágra 

kerül. A felső ágon egyenes kiesés (A1-D4; B1-C4; A2-D3; B2-C3). Az alsó ágon újabb két 6-os 

csoport (A5, A6, A7, D5, D6, D7 és a másik a B és C) viszik a korábbi eredményeket, és a csoport-

meccs után csoport 1-1; 2-2, így dől el az alsó ág. 

Sorsolás a verseny napja előtt 2 nappal. 

Próbálom úgy elkészíteni a sorsolást, hogy az egy csapatból érkezők külön kerüljenek, kivéve Miskolc, 

hiszen mi 12 főt adunk ebbe a kupába, így 3-3 résztvevő lesz csoportonként. 

 

1. csoport: 

Elbert Gábor (FTC U15) 

Bakó Attila (Újpest) 

Czeiner István (ETO FC Győr) 

Imre Norbert (VFL Wolsburg) 

2. csoport 

Musztafa Imre (Ferencváros) 

Tóth II László (Németország 2016) 

Inczédi Gergely (Athletic Bilbao Femenino) 

Csikós Csaba (Angel City USA) 

3. csoport 

Kocsis Péter (A.C.Milan Femmenile) 

Hatvani Olivér (DVTK) 

Csabán Zsolt (DVTK U12) 

Mágori László (Real Madrid Femenino) 

4. csoport 

Molitorisz Gábor (Valencia CF Femenino) 

Balázs Róbert (Barcelona Femenino) 

Ternay Zsolt (BK Hacken Women) 

Takács Róbert (Szendeszüzek Fc) 

5. csoport 

Erdei Sándor (Japán) 

Tanyi Levente (Manchester City Women) 

Wágner Tamás (Real Betis Femenino) 

Mágori Orsi (Spanyolország 2018) 

6. csoport 

Kovács Nándor (DEAC) 

Matkó Péter László (Svájc) 

Szathmári Csaba (DVSC) 

Zubora János (Juventus) 

7. csoport 

Házy Zoltán (Nyíregyháza) 

Házy Csaba (Chelsea) 

Sass Lóránt (Olympique Lyon) 

Kerek Miklós (Egri Lendület) 

 

Természetesen ebéddel, rágcsával és üdítővel készülünk. 

A verseny első 3 helyezettje kupát is kap a mindenki számára természetesen elkészített oklevél mellé, 

valamint lesznek még egyéni felajánlások is (Oriflame, Elbert Gábor, Csikós Csaba) 
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INTERJÚ 
KASNYIK GYÖRGY: 

GÖNYE LÁSZLÓ 
 

Megbolygatta a gombfocis lelkeket egy első hal-

lásra hihetetlennek tűnő, de annál örömtelibb hír. 

Gombfoci a film világában! Várhatóan ősszel ke-

rül mozikba a Lepattanó című új magyar film, 

ami a szektorlabda világában játszódik. Ebből az 

alkalomból beszélgettem Gönye Lászlóval, a 

film egyik írójával. 

 
Mikor kezdtél gombfocizni? Minek/kinek ha-

tására, ösztönzésére? Milyen gombfocis élmé-

nyeid vannak? Melyek voltak az első csapa-

taid? 

Mint a legtöbb fiúnak, nekem is általános iskolás 

koromban került képbe a gombfoci. Édesapám 

hatására kezdetem el játszani, ő mutatta meg a 

játékot. Én egy kis Vas megyei településen nőt-

tem fel Celldömölk mellett. Egy mai fiatalnak 

nehéz is lehet megérteni, hogy akkoriban, a ’80-

as években vidéken mennyire szűkek voltak a le-

hetőségek a gombfocizásra. A helyi, kis újságos-

nál lehetett csapatokat venni, nagyon korlátozott 

számban. Megvolt például a brazil válogatott, 

meg az Ú. Dózsa és még néhány csapat, úgyhogy 

ezek lettek az én kedvenceim is. Kis kockás fü-

zetbe írtam a bajnokságokat, az eredményeket, a 

gólszerzőket. A játéktér hol a konyhaasztal volt, 

hol a parketta. Mindkettőnek megvolt az előnye 

és a hátránya. A konyhaasztalnál például addig 

tartott a mérkőzés, ameddig anyám nem kezdte 

el készíteni az ebédet. A parketta esetében pedig 

a felület egyenetlensége volt probléma. Egy idő 

után rájöttem, hogy lehet cserélni a képeket a 

gombokban. Így került pl. a Dózsába Zico. Aztán 

rádöbbentem, hogy én is vághatok ki fotókat az 

újságokból. Nagymamámhoz a Nők Lapja járt, 

így kerülhetett gombba, ha méretre is passzolt, 

például Alain Delon, vagy Flipper Öcsi a Dózsa 

csatársorába. 

Bevallom, ilyet még nem hallottam, hogy 

Alain Delon gombfociban, de fantasztikus. És 

ahogy a beszélgetés előtt mutattam a Pál utcai 

fiúk csapatomat, ezt könnyen el lehet kép-

zelni, hiszen a gombfociban minden megtör-

ténhet. 

Igen, a szűkre szabott lehetőségek jót tesznek a 

kreativitásnak. Azt nem mondom, hogy szenve-

délyes játékos lettem volna, de azért az általános 

iskola végéig kitartott a lendület. Nyilván komo-

lyabbá is válhatott volna ez a gombos karrier, ha 

találok hozzá partnereket, ha az öcsém vagy az 

osztálytársaim ráharaptak volna a játékra. De így 

is szép emlékeket őrzök az egyszemélyes baj-

nokságaimról.  

 
Alain Delon, az Ú. Dózsa csatárzsenijeként 

Egyedül játszottál, milyen szabályok szerint? 

Volt esetleg valami különös általad megalko-

tott szabály? 

Alapvetően az akkor ismert módon játszottam, 

hogy egyszer az egyik fél, utána a másik csapat 

következett. Eszembe se jutott, hogy ennek le-

hetnek variációi, mint nálatok a több érintés, 

vagy a szektorban a közelség, vagy maga a pasz-

szolás, azaz a szektor lehetősége. Pontosan már 

nem emlékszem, hogy ezen kívül mi alapján ját-

szottam. De mindig kísérletezgettem, például 

hogy 10 vagy 5 perces legyen egy félidő. Meg-

mondom őszintén, hogy kicsit mindig zavart a 
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gombfoci életszerűtlensége. Például, hogy Zico 

hiába volt sokkal jobb játékos, mint mondjuk 

Kovács II egy magyar csapatban, ezek a különb-

ségek a gombfociban nem érvényesültek. Ezen 

sokat gondolkoztam, és próbálkoztam, hogyan 

lehetne a játékerő különbségeit megragadni a já-

tékban. Jobban vagy rosszabban csússzon a 

gomb? Legyen rajta valami nehezék? Végül ezek 

a kísérleteim nem jártak sikerrel. 

Kik a legnagyobb kedvenceid a foci világában 

egykor és ma? 

Érdekes, hogy soha nem voltam focirajongó. 

Ilyen értelemben a foci és a gombfoci nálam nem 

kötődött össze. Sokáig csak a válogatott meccse-

ket néztem meg. A fiam változtatott ezen, aki 

most 12 éves. Ő komoly focirajongó, játszik is, 

és vele együtt már nézzük a BL-összecsapásokat, 

a LaLiga-mérkőzéseket. A közös meccsnézése-

ket nagyon szeretem. 

Ennek ismeretében még inkább foglalkoztat a 

kérdés, hogy mi inspirált arra, hogy a gomb-

fociról írj egy történetet, filmtörténetet? An-

nak fényében különösen, hogy van bőven 

sportfilm, csupa rajongott sporttal, miért 

pont a gombfoci? Esetleg a Hátvéd halála és 

feltámadása című novellának és filmnek volt 

hatása? 

Erről a könyvről és filmről sajnos csak hallottam, 

de nem láttam és nem olvastam. Egész más ol-

dalról érkezett az inspiráció. Egyetemista korom-

ban egy barátom hívott, hogy menjünk el a 

gombfociszövetségbe. Csak néztem, hogy ilyen 

is létezik, de persze kíváncsi voltam, és vele tar-

tottam. Aztán jött a döbbenet, hogy milyen sokan 

játsszák felnőttként is a gombfocit. Ahogy belép-

tünk a gombfociszövetség akkori irodájába, rög-

tön a bejárat mellett megláttam egy bekeretezett 

képet, amelyen a gombfoci válogatott játékosai 

voltak láthatóak. Ami megragadott, hogy min-

denki egyenmelegítőben szerepelt a képen. Na-

gyon bevésődött, hogy ilyen komolyan is lehet 

venni ezt a játékot. A társaságból egyébként min-

denki nagyon kedves és segítőkész volt, ki is pró-

bálhattuk a játékot, nagyon kellemes légkörben 

ügyetlenkedhettünk. Ott vettem észre, hogy a 

gombfoci nem ér véget a gyermekkorral, sokan 

jó értelemben véve nem hajlandóak felnőni, és 

tovább játsszák ezt a játékot. Aztán jóval később, 

a 2010-es években, amikor már forgatókönyv-

írással foglalkoztam, akkor beugrott, hogy van itt 

egy különös szubkultúra, amiről szinte senki 

nem tud. Pedig ez egy élő szenvedély, vannak 

belőle nemzeti és nemzetközi bajnokságok, ku-

pamérkőzések. Ezeket így összességében na-

gyon érdekesnek találtam, és amit kérdeztél, 

hogy miért a gombfoci, hát éppen ezért: egy iz-

galmas szubkultúra, egy alig ismert, de élő játék, 

sport. El is kezdtem dolgozni egy történeten, ami 

akkor még egy sorozattervként élt a fejemben, de 

aztán nem lett belőle semmi. Végül a történet 2 

évvel ezelőtt került elő a fiókból. Vékes Csaba, 

akivel egy forgatókönyvíró műhelyben dolgo-

zunk, tudott az én gombfocis témámról, és elha-

tároztuk, hogy nagyjátékfilmként tervezzük újra. 

Csaba is ismerte, szerette a gombfocit, és velem 

ellentétben nagy focirajongó is. Tetszett neki az 

ötlet, így közösen elkezdtünk dolgozni a forgató-

könyvön. Ebbe a munkába nagyon hamar bekap-

csolódott Scherer Péter, aki a kreatív producere 

is a filmnek. Így vele, és Roskó Péterrel, a film 

producerével folyamatosan egyeztetve fejlesztet-

tük a történetet. A filmintézet pedig látott benne 

potenciált, így megindulhatott a forgatás, ami 

már le is zárult. Jelenleg az utómunkálatok zajla-

nak. 

Meg lehet a gombfocival szólítani a mai mozi-

közönséget, be lehet ezzel törni? 

Úgy gondolom, hogy a gombfocihoz mindenki 

tud kapcsolódni valahogy, mindenkinek vannak 

emlékei erről a játékról. A másik pedig, hogy na-

gyon kevés magyar sportfilm készül, bár nemzet-

közi szinten népszerű zsáner. Külön izgalmas 

sportfilmek, amik kevésbé ismert sportággal fog-

lalkoznak, mint a Kidobós vagy a Férfiak fecské-

ben. Azt hiszem, hogy a Lepattanó is ebbe a 

sorba illeszkedik. 

Vékes Csaba személyével kapcsolatban egy 

kérdésem lett volna, hogy a rendező személye 

ilyenkor hogyan kerül kiválasztásra, meny-

nyire volt ínyedre, de ezek szerint ez egészen 

egyszerűen egy baráti kapcsolat eredménye. 

Pontosan így van. 

Scherer Péter hogyan jött képbe? 

Csaba és Péter dolgoztak már együtt, közöttük is 

szóba került a gombfoci, Péter is játszotta egyko-

ron, így érdekelte a téma, és már az első verziótól 

benne volt a forgatókönyv-fejlesztésben. 

A többi szereplő kiválasztásában volt szavad? 

Mert mint író volt egy gondolat benned, hogy 

az a szereplő, akit kitaláltál, ahhoz ki illene. 
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Mint forgatókönyvíró nekem egy ponton véget ér 

a szerepem a film készítése során. Csabával be-

szélgettünk lehetséges szereplőkről, színészek-

ről, de a casting során már nem volt feladatom. 

Megkerülhetetlen a kérdés. Patrick Duffy, 

alias Bobby Ewing hogyan került egy magyar 

szubkultúrát bemutató sportfilmbe? 

Vékes Csaba ötlete volt, amit a producer is na-

gyon támogatott, és álmodtak egy nagyot. Mikor 

felmerült Patrick Duffy neve, én először azt hit-

tem, viccelnek. Mondhatni kishitű voltam, lehe-

tetlennek tartottam, hogy sikerül őt megszerezni. 

Aztán sok-sok egyeztetés után, Roskó Petiék ki-

tartó munkájának köszönhetően mégis összejött. 

Patrick Duffynak saját bevallása szerint termé-

szetesen fogalma sem volt erről a játékról, de a 

forgatókönyv nagyon tetszett neki. És mint kide-

rült, még sosem járt Közép-Kelet-Európában, 

így ezt egy érdekes kihívásnak, kiruccanásnak 

tartotta. Ez a két dolog játszott közre, hogy végül 

elfogadta a felkérést. 

 
Egy erős duó, Scherer Péter és Patrick Duffy 

(Gordon Eszter fényképe) 

A filmforgatás során ti is gomboztatok. Mi-

lyen érzés volt újra asztalhoz állni, milyen volt 

a fogadtatás? 

Nagyszerű érzés volt. A fogadtatás olyan volt, 

mint amikor egyetemistaként csöppentem bele a 

szektoros klubéletbe. Ezúttal is nagyon segítőké-

szek, türelmesek voltak velünk a sporttársak. Pe-

dig éppen eleget bénáztunk. Scherer Péter rögtön 

az első stecát, amit a kezébe kapott, az első lö-

vésnél eltörte. Amikor meg Maroslelére mentünk 

le gyakorolni, mi mást, mint a teljes gombfoci-

készletet felejtettük otthon. De bármennyire is 

ügyetlenek voltunk, a szektoros kollégák részé-

ről rendszeresen megtapasztaltuk a segítőkészsé-

get, figyelmességet. 

Nem kekeckedésből kérdezem, csak mivel mi 

nem a szektoros verziót játsszuk, hanem az 

úgymond igazi gombfocit, és annak a háro-

mérintős változatát. Miért a szektorost válasz-

tottad témául, miért nem azt, amit magad is 

játszottál egykoron? 

Azért, mert a film tétjének, egy sportfilm tétjének 

egy olyan dolog kellett, ami egy nagy versennyel 

van összefüggésben. Ez a film története esetében 

egy Európa-bajnokságra történő kijutás. Ha jól 

tudom, nálatok nincs Eb. 

(Jeleztem, hogy dehogy is nincs, van minden 

Eb, Vb, BL, KEK, Afrika Kupa, Libertadores 

Kupa. Kölcsönös nagy nevetés után úgy érzem, 

Lászlóban megfogalmazódott a háromérintéses 

gombfoci nagy filmsorozata) 

A korábbi sorozatötlet ezzel a filmmel lekerült 

a napirendedről, vagy ott van a tarsolyodban? 

Tervezed könyv formátumban is megjelen-

tetni a történetet? 

Bevallom, ezeken még nem gondolkoztam. Most 

minden a film fogadtatásától függ. Nagyon druk-

kolok, hogy szeressék az emberek, a nézők ezt a 

filmet. Ezen felül azt mindenképpen remélem, 

hogy ez egy lökést ad majd a gombfocinak és a 

szektorlabdarúgásnak, és hogy a vetítések után 

sokak radarjára felkerül majd a gombfoci. 

Köszönöm szépen, mi biztos ott leszünk a né-

zőtereken, kívánjuk a nagy sikert, de addig is 

nagy tisztelettel meghívunk háromérintéses 

gombfoci játéknapjainkra, versenyeinkre! 

Köszönöm szépen! 
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Jelenetek a leendő filmből (Gordon Eszter fényképei) 
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HÖLGYPORTRÉK 
 

KASNYIK GYÖRGY: 

Mágori László szervezésében a nőnapi hétvégén, március 9-én Nőnapi Kupa kerül megrendezésre. A 

tornára kizárólag női gombcsapatokkal lehet nevezni. E nagyszerű kezdeményezésnek az alkalmából 

gombfocis közösségünk két legaktívabb Hölgy képviselőit szólítottuk meg. Mágori Orsit, az egyre 

ügyesebb játékost, és Tanyiné Varga Krisztinát, aki a háttérben segíti, támogatja egyrészt fia, Levente 

játéklehetőségét és a Miskolci Gomb-Ászok gombfocis tevékenységét. 

 

MÁGORI ORSI 
 

 
- Mikor kezdtél gombfocizni? 

2023 áprilisában kezdték el Apáék Miskolcon 

újra a gombfocit, megnéztem egy edzésüket, és 

megtetszett. Mikor már otthon is volt asztal, 

együtt kezdtünk gyakorolgatni, próbálkoztam 

ügyeskedni. 

- Milyen szabályok szerint kezdtél játszani? 

A 3 érintéses gombfocit kezdtem el, azt próbá-

lom elsajátítani 

- Minek/kinek hatására, ösztönzésére? 

Apáéknál, a Miskolci GombÁszoknál láttam 

meg. Nem kellett sok bíztatás, hiszen megtet-

szett, és sokat hallottam Apa gyerekkorából is, 

milyen meccsek zajlottak asztalon, földön, bár-

hol is. 

- Melyik volt az első csapatod, és milyen tí-

pusú? 

Y magasítós csapatot kértem, az akkori PSG ké-

szült el, de ahogy a nagy kedvencünk, Sergio Ra-

mos eligazolt, kaptam Apától egy 2018-as Spa-

nyol női válogatottat, illetve most egy 2023-24-

es Real Madridom van. 

- Milyen típusú gombbal szeretsz játszani? 

Miért? 

Nagyon szeretem ezt a gombtípust, jól kézre áll, 

már lassan a „lehúzás” is megy, bár néha a pálya 

még túl nagy, rá kellene feküdni az asztalra. 

- A jelenlegi 3 érintős szabályokban, mi az, 

amit elhagynál és mi az, amit bevezetnél? 

Nekem az 1-es bedobás és szöglet nem tetszik, 

illetve az, hogy sokan hátrafelé dugdosnak. Amit 

mindenképp felemelnék, az a játékidő. Nem baj, 

ha több gólt kapok, de többet is rúghatok. 

 
Sok gyakorlással egyre ügyesebben! 

- Iskolatársak, kortársaid mennyire ismerik a 

gombfocit? Ha igen, játszanak-e rendszere-

sen?* 

Egyelőre nem sokan ismerik, bár most a focis 

csapattársaimnak elkészült a „saját” csapatunk. 

Remélem, közülük több lány is kipróbálja, segí-

tek majd Nekik, amiben tudok. Jó lenne, ha több 

lány lenne. 
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- Aktívan focizol, kik a kedvenceid a foci vilá-

gában? Vannak-e más sportágban is kedven-

ceid, példaképeid? 

Igen, lassan 6. éve focizom. A Miskolci Vénusz-

ban kezdtem, jelenleg a DVTK U13-as csapatá-

nak vagyok a tagja. Természetesen van, Apával 

a közös a legnagyobb, a legkeményebb, SERGIO 

RAMOS!!! Én is ezért játszom 4-es mezben, vé-

dőként. De szerettem Cristiano Ronaldo-t is, hi-

szen a Real Madrid mindig a kedvencem lesz. 

- Hol focizol, milyen eredményeid (egyéni, 

vagy csapat) vannak? 

A DVTK-ba igazoltam 2 éve. Jelenleg az U12-es 

bajnokság keleti régiójában meccselünk. 5 for-

duló után (15 meccs) 100%-os a csapat, 115-4 a 

gólarányunk, amihez védőként én is két félpályás 

góllal tudtam hozzájárulni. 

 
Az U12-es DVTK 

- Hogy érzed, mennyire azonos, vagy külön-

böző a női/leány és férfi/fiú kezelése, elisme-

rése? 

Sajnos azt mi is érezzük, hogy a fiúkat jobban tá-

mogatják, több versenyre, akár külföldre is vi-

szik, mi kicsit háttérben vagyunk. Őket profi fo-

tós fotózza, Nekünk a szüleink készítenek képe-

ket telefonnal. Szóval jobb lenne, ha kicsit több 

figyelmet kapnánk. 

- Sportolsz-e mást is, vagy ha nem, de milyen 

sportágakat kedvelsz még? 

Mást nem sportolok, suli meg foci mellett nem is 

lenne időm rá. Szeretem az amerikai focit is 

nézni, darts, néha kézilabda, de most egyre job-

ban kezdtem követni a NŐI focit, persze ott is a 

Madrid, meg a Fradi, mondom DVTK-s játékos-

ként 

- A suli, a foci és a gombfoci hogyan férnek 

meg egymás mellett? 

Igyekszem mindenre időt keríteni. A fociban heti 

3 edzés, meg, ha vannak meccsek, így a gombfo-

cira néha kevesebb idő jut, de otthon tudunk gya-

korolni azért, és már sokszor szereztem klassz 

gólokat! 

- Mik a legfőbb céljaid a fociban és a gombfo-

ciban? 

A fociban szeretnék stabil kezdő lenni, bár most, 

hogy eltörtem a kezem, kicsit nehéz lesz, de visz-

sza fogom építeni magam, és megyek előre. A 

gombfociban jó lenne több fiatal (gyerek) ellen 

játszani, nem csak felnőttek ellen (pl. Debrecen-

ben sikerült az ezüstérem a gyerek kategóriá-

ban). Szeretek küzdeni, harcolni, szóval minél 

feljebb jutni, de a legfontosabb. Élvezni akarom 

mindkét játékot, mert anélkül semmit nem ér. 

 
Ezüstös szereplés Debrecenben 

- Köszönjük szépen az érett gondolataidat, és 

sok sikert kívánunk a fociban, gombfociban és 

tanulásban! 

Köszönöm szépen! 



10 

TANYINÉ VARGA KRISZTINA 
 

 
Nagyon ritka, amikor egy szülő, különösen 

egy anya ennyire aktívan és támogatóan van 

benne egy gombfocis csoport életében, ennyire 

patronálja gyermeke gombfocizását. Ré-

szünkről ez rendkívül imponáló. Mi ennek az 

oka? 

Több elemből tevődik össze a dolog. Egyrészt 

próbálom biztosítani neki a lehetőséget, hogy 

minél több dolgot megismerjen és kipróbáljon a 

világból. Szerintem egy gyereknek fontos, hogy 

támogassák abban, amit csinál, legyen az egy 

gombfoci vagy bármi más. Másrészt a Miskolci 

Gomb-Ászok Egyesület tagjaiban olyan csapatot 

olyan embereket ismertünk meg, akik példaérté-

kűek bárki előtt. A csapatszellem, az összefogás, 

egymás támogatása bármiről is legyen szó, na-

gyon ritka mai világunkban. Úgy gondolom, Le-

vinek van mit tanulnia tőlük és így a legjobb he-

lyen vagyunk közöttük. Ebből következik, hogy 

amiben tudok én is aktívan részt veszek és segí-

tek mindenben, amiben csak tudok. Nagyon örül-

tem annak is, hogy a gombfoci, mint játék sok 

mindent tanít a gyereknek. Koncentráció, tak-

tika, előre gondolkodás, és a helyzetek több pers-

pektívából való szemlélése is ilyen. Végül, de 

nem utolsó sorban örülök, hogy ebben a „kütyüs” 

világban ki lehet valamivel rángatni Levit a kép-

ernyők világából.  

Az, hogy rajta kívül még van egy-két gyerek a 

csapatban, aki rendszeresen jön edzésre, ver-

senyre, az már csak hab a tortán.  

Hogyan és mikor csöppentek bele a Gomb-

Ászok klubéletébe? 

Tavaly júliusban láttuk meg őket a miskolci Ré-

giségvásáron. Levente rögtön benyomta a satufé-

ket, mert ugye ilyet még nem látott addig. Meg-

álltunk és ott már el is dőlt a dolog. A fiúk rögtön 

invitálták, hogy próbálja ki a gombfocit, aminek 

az lett az eredménye, hogy teljesen beszippan-

totta a játék a gyereket. Onnantól kezdve jártunk 

az edzésekre folyamatosan. 

Mennyire kedvelted meg a gombfocit Leven-

tén keresztül? 

Folyamatosan adja nekem a feladatokat.  Foci-

csapat gyártása, edzés otthon, így evidens volt, 

hogy elkapjon engem is a „láz”. Bár eleinte ne-

héz volt rávenni a játékra, de beadtam a derekam. 

Nyilvánosan a mai napig ritkán játszom, mivel 

nagyon „nőcis” a stílusom. Viszont megláttam 

benne a szépséget és azt mondhatom megszeret-

tem ezt a játékot. Előtte soha nem játszottam, 

hallomásból tudtam a játékról. 

Mennyire nehéz vagy könnyű ösztönözni Le-

ventét, hogy gombfocizzon? 

Ösztönözni, na azt nem kell! Szólok neki, hogy 

mikor van edzés és már vágja is rá hogy: me-

gyünk! Sőt! Most volt beteg és mikor mondtam, 

hogy ugye így nem tud menni, búnak eresztette a 

fejét. 

Iskolatársai, kortársai mennyire ismerik a 

gombfocit? Ha igen szívesen játszanak-e a 

zöld asztalon, könnyen rávehetőek-e ilyen 

nem számítógépes társasjátékra? Mik a ta-

pasztalataid? 

Sajnos ezzel kapcsolatban rossz tapasztalataim 

vannak. Levi úgy kb. két alkalommal vitt be a su-

liba gombokat, hogy megmutatja azokat a társa-

inak. Sajnos itt ennyiben maradt a dolog. A több-

séget nem érdekelte nagy részben a kütyük miatt, 

akit meg érdekelt volna annál a gyereknél hiány-

zott a szülői támogatás. Úgy gondolom, hogy 

szervezett formában több esélye lehet a dolog-

nak. Jó ötlet egy szakkör, foglalkozás, amit be le-

het vinni az iskolába. Ez viszont sokban függ az 

intézménytől, mert nem mindenki támogatja, 
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kell olyan személy, aki tartja az edzéseket, aszta-

lok, amik tárolását az intézményben meg kell ol-

dani. Szóval ez nagyobb szervezést igényel. Ha 

az egyesület egyszer kinövi magát és ilyen után-

pótlásban gondolkodnak, szívesen segítek a 

megvalósításban. 

 
Szabálymagyarázat egy ifjú érdeklődőnek 

Sportoltál, sportolsz valamit? Ha igen lehet-e 

összefüggés abban, hogy ennyire lelkes támo-

gatója vagy ennek a játéknak? 

Az életemnek mindig része volt a mozgás. Ver-

senyszerűen nem sportoltam, de fontos volt, 

hogy mindig mozogjak valamit. Úszás, futás, 

szertorna, biciklizés, túrázás stb. 

Szerepe annyiban van, hogy mint sportot, ezt is 

támogatom. Bár nem a hagyományos mozgás-

forma, de mindenképpen kimozdítja az embert 

otthonról. Plusz itt is fontos a sportszerűség. 

Hogy érzed, van jövője a gombfocinak? 

Szerintem van igen. Bár népszerűsége szűkebb 

körű lesz, mint egy másik sport vagy játék eseté-

ben, de mindig lesznek, akik annyira szeretik és 

lelkükön is viselik a gombfocit a jövőben, hogy 

továbbviszik majd ezt a játékot.  

Mit üzennél a szülő- és anyatársaknak, miért 

jó ez a játék is a gyermekeknek? 

Látom a gyereken, hogy neki is jó, amikor nem a 

képernyő előtt ül. Azt teszi, amit egy gyereknek 

kell. JÁTSZIK! ÉL! A való világban küzd és ve-

szi az akadályokat és fejlődik.  És a legjobb do-

log a gombfociban, amikor engem is rávesz a já-

tékra, igazi minőségi időt tudunk együtt tölteni. 

Néha van vita, néha csak nevetünk, sírunk a ve-

reségen és örülünk a góloknak. Szerintem ez a 

világon a legjobb dolog. Együtt lenni! 

 
Így szép az élet: Anya - Fia rangadó 

- Köszönjük szépen az értékes gondolatokat, 

és további kitartást, hasznos tevékenységet kí-

vánunk! 

Köszönöm szépen! 
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VERSENYEN JÁRTAM 
 

HAJAS ZOLTÁN 

ságodi péter – REAC GP I. FORDULÓ 
 

Élete első versenyén vett részt a Mecseki 

BadBoys színeiben a hartai Ságodi Péter. Élmé-

nyeiről, tapasztalatairól kérdeztük a verseny 

után. 

 
Csete mesterrel 

Milyen érzés volt számodra részt venni az első 

gombfoci versenyeden? 

Amikor megtudtam, hogy szabadkártyás nevezés 

lesz erre a versenyre és null kilométeres gombfo-

cisként indulhatok a nagyok között, izgalommal 

töltött el. Nagyon vártam a tegnapi napot. 

Milyen kihívásokkal találkoztál a versenyen 

és hogyan sikerült ezeket kezelni? 

Fejben sokat készültem arra, hogy ne remegjen a 

kezem, ne izguljak. Sokat számított, hogy az első 

meccsemet Csete Sanyival játszhattam kicsit 

meg is nyugtatott annak ellenére, hogy eddig 

mindig kikaptam tőle. Átragad rám a lazasága a 

jól estek a poénok. 

Milyen stratégiákat alkalmaztál a versenyen, 

és hogyan érezted magad a pályán? 

Azt gyorsan leszögezem, hogy a gombfocisok 

remek emberek, nagyon barátságosan fogadtak 

egytől egyig. Minden meccsen biztattak, segítet-

tek és nem csak a Boys-ok, hanem tényleg min-

den résztvevő! Sokat tanultam a meccsekből és 

igazat kell adjak Gyenei Lacinak, aki szintén vé-

gig velem volt, és adta a tanácsokat, legfőképp 

azt, hogy ne csapkodjak, ne kapkodjak. Amikor 

sikerült lelassítani a játékomat, akkor rendben is 

voltam. Sok szoros meccset játszottam és ez 

nagy erőt ad a jövőre. 

Milyen tanulságokat vontál le ebből a tapasz-

talatból, és mit tanácsolnál másoknak, akik 

hasonló versenyeken szeretnének részt venni?  

Tanulságként a legfontosabb talán az volt, hogy 

nagyon sokat kell gyakorolni. Tényleg nagyon 

sokat. Mindenkit bíztatok, hogy induljon el ilyen 

és hasonló versenyeken, mert páratlan élmény! 

Hihetetlen, hogy ilyen gyorsan lehetőségem volt 

beleszagolnom ebbe az atmoszférába és őszintén 

mondom, szépen be is szippantott. 

Milyen csapattal indultál?  

Egy X-es Newcastle-lal indultam a kupán. Azért 

választottam X-es csapatot, mert valahogy köze-

lebb érzem magamhoz egyenlőre, mint az Y-ost. 

Melyik meccsed sikerült a legjobban? Miért?  

Imre Norbival játszottam egy nagy taktikai csatát 

és az utolsó utáni pillanatig X-re álltam ellene. 

Sajnos egy időn túli góllal végül kikaptam, de az 

a meccs nagyon megerősített mentálisan. Végül, 

de nem utolsó sorban csak köszönet jár az MBB- 

srácoknak, akiknek a jelenléte, bíztatása és folya-

matos érdeklődés nagyon sokat jelentett! 
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HATVANI OLIVÉR 

HIMI-HUMI KUPA 
 

Az alapelvárásnak megfelelően "kiscsapattal" ér-

keztem. 1983-ban a Miskolci VSC-ben kezdtem 

judózni, nagyon kötődöm e klubhoz is. 1957/58-

ban a labdarúgók feljutottak az első osztályba és 

egyetlen szezont játszottak a legmagasabb osz-

tályban. Már az X-es MNK-n is velük játszottam, 

így örömmel utaztam velük a Kökire. A legna-

gyobb sztár Dobó Zoltán, aki pályafutása után is 

Miskolc meghatározó jelensége volt, hetven éve-

sem is színes zakókban járt és baráti focikon is 

játszott még. Balázs Robival együtt nekünk meg-

adatott, hogy egy pályán legyünk vele! 

A tornára Kocsis Peti és Mágori Laci csapattár-

saimmal-barátaimmal érkeztem, szokás szerint 

jó hangulatban, nagy játékkedvvel. 

 
Három Gomb-Ász, egy Assam 

1. vs Nyíregyházi Spartacus (Házy Zoltán) 4-

0 (2-0); G: Béki, Zoller, Csorba, Buna 

A meccs elején sikerült meglőni a mindig fontos 

első gólt, majd a félidő végéig a másodikat is. 

Fordulás után is maximális koncentrációra volt 

szükség, és a kinyíló Szparis védelem mögé még 

kétszer bejutottunk. 

2. vs Exeter (Matkó Péter) 1-0 (1-0); G: Zoller 

Nagy taktikai csata, a lendületes angol rohamo-

kat álltuk, mi is mentünk előre becsülettel. Félidő 

vége felé egy szép lövéssel megvan az előny. Iz-

galmas folytatás jött, ahol már egyikünk sem tu-

dott betalálni. 

 

 

3. vs Szekszárdi Dózsa (Imre Norbert) 3-1 (2-

0) G: Dobó, Béki, Zoller 

Norbival mindig nagy csatákat vívunk és élveze-

tes meccseket, hiszen mindketten támadó szel-

lemben játszunk! Összeköt bennünket a rock-

zene szeretete!  Ezúttal én tudtam 2 gólt szerezni 

az első szakaszban. Aztán jöttek a szekszárdi srá-

cok, parádés góllal a nyakunkon voltak, de a le-

fújás előtt Zoller "Csicsa" bebiztosította a győ-

zelmet. Ekkor még nem tudtuk, ez a diadal mi-

lyen sokat ér, hiszen a későbbi Kupagyőztes el-

len sikerült begyűjteni a 3 pontot. Gratula, Imi! 

4. vs Pécel (Pálinkás Dávid) 0-0 

Még nem találkoztunk korábban, de nem tapoga-

tóztunk, nyomtunk egy klassz meccset. Ez volt 

az a találkozó, amelyen mindkét csapat el volt át-

kozva, körbelövöldöztük a kapukat. 

5. vs Debreceni SC (Kovács Nándor) 2-0 (2-0); 

G: Béki, Buna 

A másik hajdú legény, akivel mindig remek csa-

tákat vívunk! Ezúttal mindkét kapus remekelt 

(köszi Károlyi Joci), de két bombával tehetetlen 

volt Nándi cerberusa. A végén sem az ő huszáros 

rohamai, sem az én kontráim sem hoztak már 

gólt. 

6. vs Olaria AC (Sr. Hrebik Péter) 2-0 (0-0); 

G: Péter, Dobó 

Egy küzdelmes és tartalmas, de gól nélküli első 

félidő után egy parádés lövéssel sikerült előnyt 

szerezni, s az előnyt nem sokkal a lefújás előtt 

megduplázni.  

7. vs Gamma (Bakó Attila) 4-1 (2-0) G: Dobó 

(2), Nyíri, Buna 

Pikáns találkozó, mert kedvenc csapataink is 

egymás ellen játszottak ezekben a pillanatokban 

a zöld gyepen. Ott a fociistenek a liláknak ked-

veztek (DVTK vs Újpest 1:2), de a zöld asztalnál 

miskolci siker született! A Dobó Zoli vezérelte 

offenzívák kétszer is sikeresek voltak, de fordu-

lás után jött a Gamma, újra szoros. Megrázta ma-

gát a gárda és egy ügyes kombináció végén újra 

kettő a különbség. Ez nagyon megfogta a fővá-

rosiakat, s gólra gól, a szélsőhátvédem találata 

már végérvényesen lezárta az utolsó csoport-

meccset. 

8. vs Molene (Csikós Csaba) elődöntő 2-3 (0-1, 

2-2) hosszabbítás után; G: Béki, Csorba 
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Bumbival mindig hatalmas élmény játszani és 

egyben megtiszteltetés is: sosem felejtem el, 

hogy Ő is ott volt, amikor a Gomb-Ászokkal 

megindultunk, s társaival mentorkodott. Nagyon 

lendületes meccset nyomtunk, a hosszabbításos 

vereség ellenére nagyon büszke vagyok erre a 

partira! Nagy lövéssel indított a középhátvédem, 

de Marandella védett, majd Orbera ollózott a léc 

alá (pattintás, parádés találat), előny ott. Mind-

ketten mentünk előre s fordulás már a csatárlelkű 

francia kapus is tehetetlen, egál! Mindketten a 

gázra léptünk, de mindkét kapus hozta a bravú-

rokat. Nem sokkal a vége előtt egy szögletet mes-

terien pattintott Csaba a rövidbe, 2:1, elúszni lát-

szik a hajó, de az utolsó percben az egész nap jól 

játszó Csorba treffel, 2-2. Jöhet a hosszabbítás! 

Itt a lélektani előny, támadunk is, összejön az 

ajtó-ablak, de Dobó, aki szintén nagyot megy 

egész nap, mellé teszi a "halászok" visszatámad-

nak és a legnagyobb sztár, Orbera balösszekötő-

ből bombáz, agyő, döntő, de jó meccs volt, kö-

szönöm Bumbi és gratula! 

9. vs TFSE (Elbert Gábor) bronzmeccs 1-2 (1-

1); G: Csorba 

A 3. helyért általában két csalódott csapat játszik, 

de Gabival minden találkozó ünnep, most sincs 

másképp. Pikáns, hogy az ellenfél soraiban két 

kedves ismerős is feltűnik Gábor mellett, Bor-

bély Peti és Kalmár Laci. Ja, és én is kosáredző-

imet a TF-en szereztem. Kiegyenlített játék, 

helyzet itt, helyzet ott, fordulásig mindkét olda-

lon egy be is megy, jöhet az utolsó felvonás. Me-

gyünk előre a győztes gólért, melyet a fősulisok 

szereznek, miskolci segédlettel, Borbély a hős! 

Egy nagyon hangulatos és színvonalas tornán si-

került remek meccseket játszani és jó érzés volt 

a négybe jutni! Köszönjük az ötletet, a megvaló-

sítást s a finom ebédet Norbi, Gábor! Nagy öröm 

és büszkeség, hogy csapattársaim is a mezőny 

első felében végeztek!  

A tornán szereplő MVSC: Károlyi – Buna, Sik-

lósi, Péter – Zoller, Kovács – Dobó, Csorba, 

Tiba, Nyíri, Béki. Ezúttal Gyetvai nem lépett pá-

lyára a kispadról. Legtöbb gól: Béki, Dobó, 4-4 

góllal 

 
A 4. helyet elérő csapat 
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STATISZTIKA, GALÉRIA 
 

ESZTERGOM KUPA 
 

 
 

 
 

 
 

 

A-csoport m g d v l k p h

Lengyel Tibor 7 2 2 d 6 6 4 g 5 6 1 g 4 5 1 g 3 1 0 g 2 3 2 g 1 # 4 g 7 6 1 0 33 14 19 1

Tóth I. László 7 2 2 d 5 2 2 d 4 1 1 d 3 3 2 g 2 7 2 g 1 3 2 g 6 4 2 g 7 4 3 0 22 13 15 2

Németh Károly 6 4 6 v 5 2 2 d 3 4 1 g 2 6 1 g 1 2 3 v 7 3 5 v 4 4 2 g 7 3 1 3 25 20 10 4

Baranyai György 5 1 6 v 4 1 1 d 3 1 4 v 1 1 0 g 7 1 4 v 6 2 3 v 2 1 4 v 7 1 1 5 8 22 4 8

Tóth II. László 4 1 5 v 3 2 3 v 2 1 6 v 1 0 1 v 6 2 0 g 5 2 0 g 7 1 5 v 7 2 0 5 9 20 6 7

Kocsis Péter 3 0 1 v 2 2 7 v 1 3 2 g 7 4 1 g 6 0 2 v 4 2 0 g 5 3 2 g 7 4 0 3 14 15 12 3

Mágori László 2 2 3 v 1 2 3 v 7 5 3 g 6 3 2 g 5 0 2 v 4 0 2 v 3 2 2 d 7 2 1 4 14 17 7 5

Molitorisz Gábor 1 4 # v 6 2 4 v 4 2 4 v 2 4 1 g 7 5 1 g 5 2 3 v 3 2 2 d 7 2 1 4 21 25 7 6

Mágori 

László

Molitorisz 

Gábor

Lengyel 

Tibor

Tóth I. 

László

Németh 

Károly

Baranyai 

György

Tóth II. 

László

Kocsis 

Péter

B-csoport m g d v l k p h

Potoczki János 7 6 3 g 6 6 2 g 5 4 2 g 4 2 0 g 3 2 1 g 2 4 0 g 1 1 0 g 7 7 0 0 25 8 21 1

Juhász Leo 7 3 6 v 5 4 3 g 4 8 2 g 3 7 1 g 2 6 1 g 1 4 1 g 6 4 1 g 7 6 0 1 36 15 18 2

Szabó Balázs 6 2 6 v 5 3 4 v 3 3 2 g 2 5 1 g 1 4 1 g 7 3 1 g 4 2 1 g 7 5 0 2 22 16 15 3

Debreczenyi Attila 5 2 4 v 4 2 8 v 3 2 3 v 1 1 0 g 7 1 0 g 6 2 1 g 2 2 0 g 7 4 0 3 12 16 12 4

Imre Norbert 4 0 2 v 3 1 7 v 2 1 5 v 1 0 1 v 6 3 2 g 5 4 2 g 7 5 1 g 7 3 0 4 14 20 9 5

Csabán Zsolt 3 1 2 v 2 1 6 v 1 1 4 v 7 0 1 v 6 2 3 v 4 3 2 g 5 3 1 g 7 2 0 5 11 19 6 6

Balázs Róbert 2 0 4 v 1 1 4 v 7 1 3 v 6 1 2 v 5 2 4 v 4 2 3 v 3 1 3 v 7 0 0 7 8 23 0 8

Jóba Endre 1 0 1 v 6 1 4 v 4 1 2 v 2 0 2 v 7 1 5 v 5 1 3 v 3 3 1 g 7 1 0 6 7 18 3 7

Balázs 

Róbert

Jóba 

Endre

Potoczk i 

János

Juhász 

Leo

Szabó 

Balázs

Debrecze

nyi Attila

Imre 

Norbert

Csabán 

Zsolt

C-csoport m g d v l k p h

Baranyai Soma 7 2 2 d 6 2 4 v 5 1 1 d 4 6 2 g 3 3 1 g 2 6 0 g 1 5 1 g 7 4 2 1 25 11 14 2

Mihály Zoltán 7 2 2 d 5 2 1 g 4 1 3 v 3 3 1 g 2 3 3 d 1 4 0 g 6 3 0 g 7 4 2 1 18 10 14 3

Lesi János 6 4 2 g 5 1 2 v 3 2 1 g 2 4 2 g 1 3 2 g 7 4 1 g 4 3 0 g 7 6 0 1 21 10 18 1

Musztafa Imre 5 1 1 d 4 3 1 g 3 1 2 v 1 1 1 d 7 2 3 v 6 2 1 g 2 4 0 g 7 3 2 2 14 9 11 4

Hónig Péter 4 2 6 v 3 1 3 v 2 2 4 v 1 1 1 d 6 2 5 v 5 4 0 g 7 5 0 g 7 2 1 4 17 19 7 6

Hatvani Olivér 3 1 3 v 2 3 3 d 1 2 3 v 7 3 2 g 6 5 2 g 4 1 2 v 5 4 1 g 7 3 1 3 19 16 10 5

Csík Antal 2 0 6 v 1 0 4 v 7 1 4 v 6 1 2 v 5 0 4 v 4 2 1 g 3 1 0 g 7 2 0 5 5 21 6 7

Krausz Balázs 1 1 5 v 6 0 3 v 4 0 3 v 2 0 4 v 7 0 5 v 5 1 4 v 3 0 1 v 7 0 0 7 2 25 0 8

Csík Antal
Krausz 

Balázs

Baranyai 

Soma

Mihály 

Zoltán

Lesi 

János

Musztafa 

Imre

Hónig 

Péter

Hatvani 

Olivér

D-csoport m g d v l k p h

Hicz András 7 3 2 g 6 5 2 g 5 6 1 g 4 7 1 g 3 7 1 g 2 5 2 g 1 4 0 g 7 7 0 0 37 9 21 1

Bottyán Zoltán 7 2 3 v 5 3 1 g 4 5 0 g 3 3 2 g 2 5 1 g 1 6 0 g 6 5 0 g 7 6 0 1 29 7 18 2

Tábori Sándor 6 2 5 v 5 1 3 v 3 4 4 d 2 # 1 g 1 4 0 g 7 3 2 g 4 5 1 g 7 4 1 2 32 16 13 3

Németh Ede 5 1 6 v 4 0 5 v 3 4 4 d 1 2 1 g 7 2 0 g 6 0 1 v 2 3 0 g 7 3 1 3 12 17 10 4

Csikós Csaba 4 1 7 v 3 2 3 v 2 1 # v 1 1 2 v 6 4 1 g 5 4 1 g 7 0 3 v 7 2 0 5 13 30 6 5

Bakó Attila 3 1 7 v 2 1 5 v 1 0 4 v 7 0 2 v 6 1 4 v 4 1 1 d 5 2 1 g 7 1 1 5 6 24 4 7

Ternay Zsolt 2 2 5 v 1 0 6 v 7 2 3 v 6 1 0 g 5 1 4 v 4 1 1 d 3 1 1 d 7 1 2 4 8 20 5 6

Gaál András 1 0 4 v 6 0 5 v 4 1 5 v 2 0 3 v 7 3 0 g 5 1 2 v 3 1 1 d 7 1 1 5 6 20 4 8

Ternay 

Zsolt

Gaál 

András

Hicz 

András

Bottyán 

Zoltán

Tábori 

Sándor

Németh 

Ede

Csikós 

Csaba

Bakó 

Attila
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Lengyel Tibor 6 5 Baranyai Soma Lengyel Tibor 6 3 Tábori Sándor

Potoczki János 1 2 Bottyán Zoltán Bottyán Zoltán 5 1 Hicz András

Lesi János 1 2 Tábori Sándor Baranyai Soma 4 3 Lesi János

Hicz András 2 1 Mihály Zoltán Potoczki János 7 1 Mihály Zoltán

Németh Ede 0 4 Szabó Balázs Szabó Balázs 4 3 Tóth László

Musztafa Imre 1 2 Kocsis Péter Kocsis Péter 4 3 Juhász Leo

Debreczenyi Attila 0 2 Tóth László Németh Ede 2 4 Debreczenyi Attila

Németh Károly 2 7 Juhász Leo Musztafa Imre 2 3 Németh Károly

Mágori László 3 4 Hónig Péter Hónig Péter 4 0 Hatvani Olivér

3 3

Imre Norbert 3 2 Tóth II. László Imre Norbert 0 4 Baranyai György

Hatvani Olivér 2 1 Molitorisz Gábor Mágori László 3 5 Molitorisz Gábor

Baranyai György 2 0 Csabán Zsolt Tóth II. László 4 0 Csabán Zsolt

Gaál András 1 0 Jóba Endre Gaál András 2 3 Bakó Attila

Krausz Balázs 0 2 Ternay Zolt Ternay Zolt 1 2 Csikós Csaba

Balázs Róbert 0 1 Bakó Attila Jóba Endre 3 1 Balázs Róbert

Csikós Csaba 2 1 Csík Antal Krausz Balázs 0 3 Csík Antal

25 - 32 között 25 - 28 között

21 - 24 között

17 - 20 között

29 - 32 között

9 - 12 között

13 -  16 között

1 - 4 között

5 - 8 között

1 - 8 között

9 - 16 között

17-24 között
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Esztergomi dobogósok: Lengyel Tibor, Bottyán Zoltán, Tábori Sándor 

  

Lengyel Tibor 1 3 Bottyán Zoltán 1. hely Bottyán Zoltán

2. hely Lengyel Tibor

Tábori Sándor 3 3 Hicz András 3. hely Tábori Sándor

4. hely Hicz András

Baranyai Soma 3 4 Potoczki János 5. hely Potoczki János

6. hely Baranyai Soma

Lesi János 3 2 Mihály Zoltán 7. hely Lesi János

8. hely Mihály Zoltán

Szabó Balázs 1 0 Kocsis Péter 9. hely Szabó Balázs

10. hely Kocsis Péter

Tóth László 2 1 Juhász Leo 11. hely Tóth László

12. hely Juhász Leo

Debreczenyi Attila 1 3 Németh Károly 13. hely Németh Károly

14. hely Debreczenyi Attila

Németh Ede 4 3 Musztafa Imre 15. hely Németh Ede

16. hely Musztafa Imre

17. hely Baranyai György

Hónig Péter 2 3 Baranyai György 18. hely Hónig Péter

19. hely Hatvani Olivér

Hatvani Olivér 1 0 Imre Norbert 20. hely Imre Norbert

21. hely Tóth II. László

Molitorisz Gábor 2 5 Tóth II. László 22. hely Molitorisz Gábor

23. hely Csabán Zsolt

Mágori László 1 2 Csabán Zsolt 24. hely Mágori László

25. hely Csikós Csaba

Bakó Attila 1 4 Csikós Csaba 26. hely Bakó Attila

27. hely Gaál András

Gaál András 2 0 Ternay Zolt 28. hely Ternay Zolt

29. hely Jóba Endre

Jóba Endre 5 1 Csík Antal 30. hely Csík Antal

31. hely Balázs Róbert

Balázs Róbert 2 0 Krausz Balázs 32. hely Krausz Balázs

Végeredmény

31. hely

17. hely

19. hely

21. hely

23. hely

15. hely

25. hely

27. hely

29. hely

7. hely

9. hely

11. hely

13. hely

Döntő

3. Hely

5. hely
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Németh Ede érdekes statisztikai mutatói az esztergomi verseny kimeneteléről 

 

 

0 1

1 Hicz András 4

2 Lengyel Tibor 2

3 Potoczki János 5

4 Baranyai Soma 6

5 Tóth I. László 11

6 Juhász Leonárd 12

7 Bottyán Zoltán 1

8 Mihály Zoltán 8

9 Tábori Sándor 3

10 Lesi János 7

11 Németh Károly 13

12 Szabó Balázs 9

13 Debreczenyi Attila 14

14 Musztafa Imre 16

15 Baranyai György 17

16 Németh Ede 15

17 Tóth II. László 21

18 Csikós Csaba 25

19 Hónig Péter 18

20 Imre Norbert 20

21 Bakó Attila 26

22 Hatvani Olivér 19

23 Kocsis Péter 10

24 Csabán Zsolt 23

25 Balázs Róbert 31

26 Mágori László 24

27 Ternay Zsolt 28

Molitorisz Gábor 22

Gaál András 27

Jóba Endre 29

Csík Antal 30

Krausz Balázs 32

Várható és tényleges helyezés

RP'23 Menedzser RP- RP+

200,2 Kocsis Péter 64

0 Molitorisz Gábor 58

209 Hatvani Olivér 35,4

505,9 Bottyán Zoltán 26

0 Gaál András 25,2

15,2 Ternay Zsolt 18,4

577,1 Potoczki János 15,6

122,8 Csabán Zsolt 15,2

106,4 Mágori László 13,4

458,7 Lesi János 11,4

584,8 Lengyel Tibor 10,6

434,4 Szabó Balázs 10

596,8 Hicz András 9

227,5 Imre Norbert 5,4

467,7 Tábori Sándor 5

533 Tóth I. László 1,5

433 Debreczenyi Attila -8

483,7 Mihály Zoltán -8,6

558,4 Baranyai Soma -10,3

511,1 Juhász Leonárd -10,4

362,2 Baranyai György -11

451,7 Németh Károly -12

318,2 Csikós Csaba -14,9

318,1 Hónig Péter -14,9

361,6 Németh Ede -19

343,4 Tóth II. László -21,5

388 Musztafa Imre -22,3

226,3 Bakó Attila -34

118 Balázs Róbert -53,8

ESZTERGOMI PONTVÁLTOZÁS
1. Hicz András Nyugati Musztángok

2. Lengyel Tibor Viharsarki GC

3. Potoczki János Újkori Táltosok

4. Nagy Attila Újkori Táltosok

5. Mészáros Attila Egri Gombfoci Társaság

6. Baranyai Soma Viharsarki GC

7. Tóth I. László Finomkéz GFK

8. Bottyán Zoltán Finomkéz GFK

9. Garamvölgyi József Nyugati Musztángok

10. Juhász Leonárd Finomkéz GFK

11. Mihály Zoltán Gombfoci '21

12. Tábori Sándor Nyugati Musztángok

13. Hartmann László Finomkéz GFK

14. Lesi János Finomkéz GFK

15. Radnóti Péter Finomkéz GFK

16. Kelemen Attila Egri Gombfoci Társaság

17. Aracsi Szilárd Mecseki BadBoys

18. Csete Sándor Mecseki BadBoys

19. Pap Zoltán Viharsarki GC

20. Szabó Balázs Újkori Táltosok

21. Radnóti Donát Finomkéz GFK

22. Németh Károly Újkori Táltosok

23. Elbert Gábor GFC Assam

24. Chladek Tibor GFC Assam

25. Körmendi Gábor Újkori Táltosok

26. Debreczenyi Attila Finomkéz GFK

27. Benkő Gyögy Gombfoci '21

28. Hajas Péter Mecseki BadBoys

29. Lukács László Gombfoci '21

Feltörekvő 200-asok lkubja

58. Kocsis Péter Miskolci GombÁszok

61. Hatvani Olivér Miskolci GombÁszok

68. Molnár Zoltán Gombfoci '21

70. Csabán Zsolt Miskolci GombÁszok

71. Mágori László Miskolci GombÁszok

72. Hrebik Péter GFC Assam

600-asok klubja

500-asok klubja

400-asok klubja

Feltörekvő 100-asok klubja
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A csoportküzdelmek alakulása Németh Ede verziójában 

 

X-es AFRIKA KUPA 
 

A-csoport 

Egyiptom - Uganda 3-1 

Szenegál - Kongói DK 1-2 

Egyiptom - Kongói DK 2-1 

Szenegál - Uganda 1-3 

Uganda - Kongói DK 1-1 

Egyiptom - Szenegál 6-2 

Uganda - Egyiptom 2-7 

Kongói DK - Szenegál 0-1 

Kongói DK - Egyiptom 1-1 

Uganda - Szenegál 5-0 

Kongói DK - Uganda 1-2 

Szenegál - Egyiptom 0-4 

1. Egyiptom 16 p (23-6) 

2. Uganda 10 p (14-13) 

3. Kongói DK   5 p (6-8) 

4. Szenegál   3 p (4-20) 

B-csoport 

Kamerun - Angola 1-2 

Marokkó - Elefántcsp. 8-2 

Kamerun - Marokkó 2-1 

Elefántcsp. - Angola 1-4 

Kamerun - Elefántcsp. 8-0 

Angola - Marokkó 1-5 

Kamerun - Angola 1-1 

Marokkó - Elefántcsp 9-1 

Kamerun - Marokkó 0-3 

Elefántcsp. - Angola 1-5 

Kamerun - Elefántcsp. 5-0 

Angola - Marokkó 0-2 

1. Marokkó 15 p (28-5) 

2. Kamerun 10 p (17-7) 

3. Angola 10 p (13-11) 

4. Elefántcsontpart  0 p (5-37) 

C-csoport 

Tanzánia - Nigéria 1-3 

Guinea - Zambia 2-4 

Tanzánia - Zambia 3-0 

Nigéria - Guinea 2-2 

Tanzánia - Guinea 5-1 

Zambia - Nigéria 0-4 

Tanzánia - Nigéria 0-0 

Guinea - Zambia 1-1 

Tanzánia - Zambia 5-0 

Nigéria - Guinea 5-1 

Tanzánia - Guinea 4-3 

Zambia - Nigéria 0-4 

1. Nigéria 14 p (18-4) 

2. Tanzánia 13 p (18-7) 

3. Zambia   4 p (5-19) 

4. Guinea   2 p (9-23) 
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9-12. helyig 

Szenegál - Zambia 2-1 

Guinea - Elefántcsp. 2-1 

Zambia - Guinea 0-5 

Elefántcsp. - Szenegál 1-5 

 

11. helyért 

Zambia - Elefántcsp.  3-2 

 

9. helyért 

Guinea - Szenegál 3-1 

1-8. helyig 

Uganda - Angola 4-1 

Kamerun - Kongói DK 2-0 

Tanzánia - Egyiptom 5-0 

Marokkó - Nigéria 2-2 

(11-esekkel: 2-1) 

5-8. helyig 

Nigéria - Egyiptom 1-0 

Kongói DK - Angola 2-1 

Elődöntők 

Tanzánia - Kamerun 5-0 

Uganda - Marokkó 4-1 

7. helyért 

Egyiptom - Angola 1-1 

(11-esekkel: 3-2) 

5. helyért 

Nigéria - Kongói DK 3-2 

 

3. helyért 

Marokkó - Kamerun 1-0 

 

DÖNTŐ 

UGANDA - TANZÁNIA 2-2 

(11-esekkel: 3-2) 

 

Végeredmény: 

1. KULCSÁR ZOLTÁN (UGANDA) 

2. Radnóti Péter (Tanzánia) 

3. Juhász Leonard (Marokkó) 

4. Nagy Attila (Kamerun) 

5. Szabó Balázs (Nigéria) 

6. Bakó Attila (Kongói Dk) 

7. Lesi János (Egyiptom) 

8. Radnóti Donát (Angola) 

9. Tóth II László (Guinea) 

10. Imre Norbert (Szenegál) 

11. Nagy István (Zambia) 

12. Tóth István (Elefántcsontpart) 

 

REAC GP I. forduló 
 

 
Az egymás elleni eredmények. Az Eny oszlop az erőnyerőket mutatja 

  

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. Eny P

1. Tábori Sándor 4-3 4-2 1-0 3-1 4-0 3-1 5-1 4-1 4-1 9

2. Hicz András 3-4 3-2 4-2 1-0 3-1 7-0 6-2 5-0 6-0 8

3. Juhász Leo 2-4 2-3 3-1 1-1 2-0 4-2 2-0 5-0 3-0 6,5

4. Csete Sándor 0-1 2-4 1-3 3-0 2-1 2-0 3-0 3-1 2-0 6

5. Kasnyik György 0-1 0-3 0-1 3-2 1-0 2-1 0-2 2-0 +1 5

6. Mihály Zoltán 1-3 1-1 1-0 1-2 1-1 0-1 3-1 0-0 3-0 4,5

7. Imre Norbert 1-2 1-1 0-1 1-1 1-0 1-1 1-0 0-1 +1 4,5

8. Tolnai Attila 1-2 1-1 1-4 1-0 1-2 1-2 3-0 2-1 +1 4,5

9. Németh Ede 1-3 0-7 2-4 0-2 2-1 0-0 1-1 2-1 3-1 4

10. Bodó Attila 0-4 2-6 0-3 2-3 4-1 0-0 2-0 1-1 +1 4

11. Gyenei László 1-3 0-5 0-2 1-1 0-0 0-0 0-0 3-1 2-0 4

12. Bakó Attila 1-5 0-6 0-1 1-0 1-0 1-1 0-2 0-0 1-0 4

13. Molnár Zoltán 1-4 1-3 1-2 1-1 0-1 1-1 2-0 3-0 +1 4

14. Ságodi Péter 0-2 2-0 1-3 0-1 2-1 1-2 1-3 2-1 +1 4

15. Czeiner István 0-5 0-0 1-1 2-1 0-1 0-2 0-1 2-1 +1 4

16. Huszár Tamás 0-3 0-3 0-1 0-3 0-2 1-2 1-0 1-0 +1 3

17. Házy Zoltán 1-4 0-2 1-0 1-2 1-3 0-3 1-2 0-1 +1 2

Helyezés
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Az első kör dobogósai: Juhász Leonárd, Tábori Sándor és Hicz András 
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HIMI-HUMI KUPA 

 

Himi csoport 

1. Miskolci VSC 

2. Szekszárdi Dózsa 

3. Exeter 

4. Pécel 

5. Debrecen 

6. Gamma 

7. Olaria 

8. Házy FC 

Humi csoport 

1. TFSE 

2. Molene 

3. Borsod 

4. Dorog 

5. Bohn 

6. Aldershot 

7. Sopron 

8. Gerjen 

Végeredmény 

1. SZEKSZÁRDI DÓZSA – IMRE NORBERT 

2. FC Molene – Csikós Csaba 

3. TFSE – Elbert Gábor 

4. Miskolci VSC – Hatvani Olivér 

5. Borsodi Építők Volán SC – Kocsis Péter 

6. Exeter – Matkó Péter 

7. Pécel – Pálinkás Dávid 

8. Dorog – Czeiner István 

9. Bohn – Mágori László 

10. Aldershot – Szathmáry Csaba 

11. Gamma – Bakó Attila 

12. Debrecen – Kovács Nándor 

13. Soproni VSE – Inczédi Gergő 

14. Olaria – Hrebik Péter 

15. Gerjen – Polgár Tamás 

16. Házy FC – Házy Zoltán 

 

  
 

  
Életképek, balra fent a bajnokcsapat 
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RANGLISTA 
 

 

Név Klub Alap

Változás

1. Hicz András Nyugati Musztángok 596,8 9 605,8

2. Lengyel Tibor Viharsarki GC 584,8 10,6 595,4

3. Potoczki János Újkori Táltosok 577,1 15,6 592,7

4. Nagy Attila Újkori Táltosok 590,1 590,1

5. Mészáros Attila Egri Gombfoci Társaság 578,6 578,6

6. Baranyai Soma Viharsarki GC 558,4 -10,3 548,1

7. Tóth I. László Finomkéz GFK 533 1,5 534,5

8. Bottyán Zoltán Finomkéz GFK 505,9 26 531,9

9. Garamvölgyi József Nyugati Musztángok 502,9 502,9

10. Juhász Leonárd Finomkéz GFK 511,1 -10,4 500,7

11. Mihály Zoltán Gombfoci '21 483,7 -8,6 475,1

12. Tábori Sándor Nyugati Musztángok 467,7 5 472,7

13. Hartmann László Finomkéz GFK 470,1 470,1

14. Lesi János Finomkéz GFK 458,7 11,4 470,1

15. Radnóti Péter Finomkéz GFK 466,1 466,1

16. Kelemen Attila Egri Gombfoci Társaság 462 462

17. Aracsi Szilárd Mecseki BadBoys 460,6 460,6

18. Csete Sándor Mecseki BadBoys 453,7 453,7

19. Pap Zoltán Viharsarki GC 444,5 444,5

20. Szabó Balázs Újkori Táltosok 434,4 10 444,4

21. Radnóti Donát Finomkéz GFK 443,3 443,3

22. Németh Károly Újkori Táltosok 451,7 -12 439,7

23. Elbert Gábor GFC Assam 439,1 439,1

24. Chladek Tibor GFC Assam 431 431

25. Körmendi Gábor Újkori Táltosok 427,8 427,8

26. Debreczenyi Attila Finomkéz GFK 433 -8 425

27. Benkő Gyögy Gombfoci '21 413,3 413,3

28. Hajas Péter Mecseki BadBoys 412,3 412,3

29. Lukács László Gombfoci '21 400,5 400,5

30. Kovács Róbert Viharsarki GC 399,7 399,7

31. Szakáll Botond GFC Assam 393 393

32. Gugi István Gombfoci '21 380,2 380,2

33. Debreczenyi Zoltán Finomkéz GFK 379,4 379,4

34. Szakáll József GFC Assam 378,1 378,1

35. Bodó Attila Gombfoci '21 377,8 377,8

36. Kulcsár Zoltán Solymár 369,1 369,1

37. Pap Norbert Naszály 369 369

38. Musztafa Imre Viharsarki GC 388 -22,3 365,7

39. Markó István Zuglói Pöckölde 362 362

40. Sovány Zoltán Viharsarki GC 361,2 361,2

Esztergom 

Kupa
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41. Gyenei László Mecseki BadBoys 356,5 356,5

42. Kasnyik György GFC Assam 354,4 354,4

43. Bátor Norbert Mecseki BadBoys 352 352

44. Baranyai György Viharsarki GC 362,2 -11 351,2

45. Hajas Zoltán Mecseki BadBoys 343 343

46. Németh Ede Nyugati Musztángok 361,6 -19 342,6

47. Németh Tamás Viharsarki GC 323 323

48. Inczédi Gergely Sopron MAFC 322,2 322,2

49. Tóth II. László Finomkéz GFK 343,4 -21,5 321,9

50. Jauck Dávid Mecseki BadBoys 315,2 315,2

51. Kovács Nándor DSC-ALE 304,2 304,2

52. Csikós Csaba Finomkéz GFK 318,2 -14,9 303,3

53. Hónig Péter Újkori Táltosok 318,1 -14,9 303,2

54. Huszár Tamás Újbuda '11 301 301

55. Hajas Levente Mecseki BadBoys 286,2 286,2

56. Pap Máté Márk Naszály 280 280

57. Nemes Nagy Péter Gombfoci '21 276,5 276,5

58. Kocsis Péter Miskolci GombÁszok 200,2 64 264,2

59. Szabó Gábor Mátranovák 254,8 254,8

60. Tolnai Attila Mecseki BadBoys 250,5 250,5

61. Hatvani Olivér Miskolci GombÁszok 209 35,4 244,4

62. Hajas Dezső Mecseki BadBoys 243 243

63. Imre Norbert GFC Assam 227,5 5,4 232,9

64. Szabó István Gombfoci '21 213,6 213,6

65. Bakó Attila GFC Assam 226,3 -34 192,3

66. Krekó László Mecseki BadBoys 189,4 189,4

67. Fecske Tamás Szabadszállás 188,3 188,3

68. Molnár Zoltán Gombfoci '21 167,2 167,2

69. Tóth István Kecskemét 151,2 151,2

70. Csabán Zsolt Miskolci GombÁszok 122,8 15,2 138

71. Mágori László Miskolci GombÁszok 106,4 13,4 119,8

72. Hrebik Péter GFC Assam 110,4 110,4

73. Nagy István GFC Assam 93,4 93,4

74. Kerek Miklós Egri Gombfoci Társaság 89,2 89,2

75. Czeiner István GFC Assam 86,4 86,4

76. Dr. Sass Lóránt Egri Gombfoci Társaság 83,6 83,6

77. Balázs Róbert Miskolci GombÁszok 118 -53,8 64,2

78. Molitorisz Gábor Miskolci GombÁszok 0 58 58

79. Molnár Kolos Máté klub nélküli 41,2 41,2

80. Ternay Zsolt Miskolci GombÁszok 15,2 18,4 33,6

81. Gáborszki Pál Miskolci GombÁszok 25,2 25,2

82. Gaál András Isztimér 0 25,2 25,2

83. Csík Antal Isztimér 16,6 16,6

84. Jóba Endre Isztimér 15,2 15,2

85. Takács Róbert Miskolci GombÁszok 12,8 12,8

86. Kiss György GFC Assam 12 12
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Név Esztergom

X-es 

Afrika 

Kupa 

Esztergo

m

III. 

HOTAN 

Kupa 

(BP.)

I. REAC 

GP

Himi-

Humi 

Kupa 

(BP.)

Össz.

1. Tábori Sándor 30 0 0 17 0 47

2. Juhász Leo 21 10 0 15 0 46

3. Hicz András 29 0 0 16 0 45

4. Imre Norbert 13 3 0 11 16 43

5. Mihály Zoltán 25 0 0 12 0 37

6. Kocsis Péter 23 0 0 0 12 35

7. Bottyán Zoltán 32 0 0 0 0 32

8. Lesi János 26 6 0 0 0 32

9. Szabó Balázs 24 8 0 0 0 32

10. Lengyel Tibor 31 0 0 0 0 31

11. Potoczki János 28 0 0 0 0 28

12. Baranyai Soma 27 0 0 0 0 27

13. Németh Ede 18 0 0 9 0 27

14. Hatvani Olivér 14 0 0 0 13 27

15. Bakó Attila 7 7 0 6 6 26

16. Csikós Csaba 8 0 0 0 15 23

17. Tóth I. László 22 0 0 0 0 22

18. Németh Károly 20 0 0 0 0 20

19. Debreczenyi Attila 19 0 0 0 0 19

20. Musztafa Imre 17 0 0 0 0 17

21. Mágori László 9 0 0 0 8 17

22. Baranyai György 16 0 0 0 0 16

23. Tóth II. László 12 4 0 0 0 16

24. Hónig Péter 15 0 1 0 0 16

25. Csete Sándor 0 0 0 14 0 14

26. Elbert Gábor 0 0 0 0 14 14

27. Kasnyik György 0 0 0 13 0 13

28. Kulcsár Zoltán 0 12 0 0 0 12

29. Czeiner István 0 0 0 3 9 12

30. Molitorisz Gábor 11 0 0 0 0 11

31. Radnóti Péter 0 11 0 0 0 11

32. Matkó Péter 0 0 0 0 11 11

33. Csabán Zsolt 10 0 0 0 0 10

34. Tolnai Attila 0 0 0 10 0 10

35. Pálinkás Dávid 0 0 0 0 10 10

36. Nagy Attila 0 9 0 0 0 9

37. Bodó Attila 0 0 0 8 0 8

38. Horváth Imre 0 0 7 0 0 7

39. Gyenei László 0 0 0 7 0 7

40. Szathmári Csaba 0 0 0 0 7 7

41. Gaál András 6 0 0 0 0 6

42. Baross Gábor 0 0 6 0 0 6

43. Ternay Zsolt 5 0 0 0 0 5

44. Radnóti Donát 0 5 0 0 0 5

45. Benkő György 0 0 5 0 0 5

46. Molnár Zoltán 0 0 0 5 0 5

47. Kovács Nándor 0 0 0 0 5 5

48. Jóba Endre 4 0 0 0 0 4

49. Maczelka Árpád 0 0 4 0 0 4

50. Huszár Tamás 0 0 2 2 0 4

51. Ságodi Péter 0 0 0 4 0 4

52. Inczédi Gergely 0 0 0 0 4 4

53. Csík Antal 3 0 0 0 0 3

54. Theodos Sándor 0 0 3 0 0 3

55. Hrebik Péter 0 0 0 0 3 3

56. Balázs Róbert 2 0 0 0 0 2

57. Nagy István 0 2 0 0 0 2

58. Házy Zoltán 0 0 0 1 1 2

59. Polgár Tamás 0 0 0 0 2 2

60. Krausz Balázs 1 0 0 0 0 1

61. Tóth István 0 1 0 0 0 1


